Radkultur

Äußerer Markt 2, 91077 Neunkirchen am Brand

Telefon: 09134 706366 Telefax: 09134 706309 Email: info@radkultur.eu Internet: www.radkultur.eu



Merida NINETY-SIX 7000 HP1



Modellnr. 3022

Modelljahr 2023

Material NINETY-SIX CF4 III

Gabel Fox 34 Float SC Performance Elite

Bremse Shimano XT M8110

Schaltung Shimano XT M8100 Shadow+

Größen L (18,5), M (17,5), S (16), XL (19,5)

Farben Grün/Schwarz

UVP: 7.599.00 EUR

Schalthebel Shimano XT

Fox DPS Performance Elite

Maxxis Minion DHR II/Maxxis Minion DHR II

Speichen Double Butted Black stainless

Sattel MERIDA EXPERT SL

Federung hinten

Reifen

Sattelstütze MERIDA EXPERT TR

Lenker MERIDA EXPERT CC

Vorbau MERIDA TEAM CC II

Griffe Rock Shox TwistLoc grip

Steuersatz MERIDA-8151 1-1/8"-1.5" cartridge bearing

set

Bremshebel attached to brake

Innenlager BB, BSA 73mm- Ø30mm, Ext. Seal

Kurbelsatz Race Face Next R 34t

Zahnkränze Shimano XT

Kette Shimano XT

^{*} Preisangaben gelten inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer und bei Selbstabholung. Alle Angaben sind ohne Gewähr und gelten, solange der Vorrat reicht.